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N34 Oostende  -  Trajectcontrole

Uit het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 845 van 13 mei 2020 over de geplande 
trajectcontroles in West-Vlaanderen blijkt dat er eind 2020 58 trajectcontroles actief 
moeten zijn op het grondgebied van West-Vlaanderen. Twee van de 58 geplande 
trajectcontroles zijn gesitueerd op de N34 in Oostende (in de beide rijrichtingen).

1. Wat is de exacte locatie van de geplande trajectcontroles? Wat is de totale lengte 
van de geplande trajectcontroles? 

2. Hoeveel ongevallen zijn er sinds 2015 tot op heden gebeurd op dit gedeelte van de 
N34? Graag een geannualiseerd overzicht met opsplitsing tussen de verschillende 
types weggebruiker/vervoermiddel (fietsers, voetgangers, personenwagens, 
vrachtwagens etc.).

3. Vond er al een overleg plaats met het stadsbestuur van Oostende en met de 
politiezone Oostende? Zo ja, wat was het resultaat van dat overleg? Zo niet, 
wanneer volgt er een overleg met deze betrokken partners?

4. Welke stappen werden tot op heden genomen voor de installatie van de 
trajectcontrole? Welke stappen dienen nog genomen te worden vooraleer de 
trajectcontrole aangesloten is en klaar voor gebruik? Welke timing wordt daarbij 
gehanteerd? Wat is de vooropgestelde datum van de effectieve inwerkingtreding?

5. Welk budget wordt er uitgetrokken voor de installatie van de trajectcontrole? Zijn er 
andere partners die mee instaan voor de financiering?  
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ANTWOORD 
op vraag nr. 1087 van 23 juni 2020
van BERT MAERTENS

1. De voorziene trajectcontrole op de N34 liep van kmpt 37.6 tem kmpt 38.3. Tijdens het 
plaatsbezoek werd geconstateerd dat het maximale traject echter slechts 450 m lang 
kan zijn. De minimumlengte om een trajectcontrole te kunnen realiseren bedraagt 500 
m.

2. Op de N34 tussen kmpt 37.6 en 38.3 gebeurden er geen ongevallen in de periode 
2015-2018.

3. Het overleg met het stadsbestuur en de lokale politie voor het plaatsen van deze 
trajectcontrole vond plaats voor het plaatsbezoek. Deze trajectcontrole was ter 
vervanging van een flitspaal. 

4. Daar het traject te kort is, werd er beslist deze site niet uit te voeren. Dit traject werd 
niet opgenomen in het antwoord op uw schriftelijke vraag nr. 845 van 13 mei 2020.

5. Deze vraag is niet van toepassing, aangezien er hier geen trajectcontrole gerealiseerd 
kan worden.


